

促交流展风采 同心携手创未来

□文/图 本报记者 王培

1月20日下午,郾城区沙河湾农庄内热闹非凡,漯河市创业联盟的成员齐聚一堂,举办了一场别开生面的新春联谊会。

易货会上促交流

当天下午,不少联盟成员早早到来现场,等待活动的开始,大家互相打着招呼,热闹地聊着。下午三点,漯河市创业联盟2019年货大集·易货联谊会在《歌唱祖国》的大合唱中正式开始。在活动现场两边展台区,摆放着食品、鞋子、年货大礼包、瘦身产品等各种商品,创业联盟的成员们在各个展台前参观挑选。“这种太阳能的产品看起来不错。”“我要给我们的员工过年发福利,想置换一些食品。”“原来你就是老板啊,我以前经常吃你们的食品,但是不知道老板还是位美女。”……每位成员都积极参与其中,开心地“淘”自己需要的产品。大家互相交流,现场气氛热烈融洽。

“漯河创业联盟成立的近一年来,会员企业不断壮大。在漯河的影响力越来越大,会员参与活动的积极性、主动性越来越高。我们创业联盟的口号是‘创业联盟,风雨同行’,漯河创业联盟是一个有组织的集体,漯河的创业者是一个有激情的群体。”漯河市创业联盟负责人李益民表示,“举办这次新春易货交易会,主要目的是展示创业联盟会员的产品,以及创意联盟会员企业的风采,促进会员企业之间、创业者之间的深度沟通和交流,使创业联盟的成员彼此能更深的了解,增进大家的友谊和感情,让我们创业联盟会员之间的关系更加的紧密。”

据了解,漯河市创业联盟是在漯河



日报社推出的“沙澧追梦人”栏目的基础上成立起来的。成立后由河南三剑客奶业有限公司董事长李益民担任主要负责人,在他的带动下,漯河市创业者都积极参与进来。参与漯河市创业联盟发起和创建的漯河日报社商业部副主任符彩霞也表示:“从2017年的‘沙澧追梦人’栏目,到2018年的漯河市创业联盟,漯河日报社对创业者持续的关注和报道,获得了社会大众的认可 and 好评。2019年,我们还将一如既往地关注漯河的创业者,深入挖掘那些感人的创业故事和追梦精神。”

联盟成员展风采

两个多小时的易货会结束后,活动进入联欢晚会阶段。花式篮球表演、二胡演奏、歌曲独唱、舞蹈……联盟成员

纷纷上台各展才艺。大家一边品尝着美食,一边欣赏表演,同时,现场的游戏和抽奖环节更是把气氛推向了高潮,不少人拿出手机和相机,记录下这美好的时刻。

“抱团发展,让创业者不再孤单,这是我们创业联盟的宗旨,联盟从最初的二十多个商家,发展到现在一百多个商家,每一步背后都充满了艰辛与磨难。”李益民告诉记者,“2019年,在我们创业联盟这个大的集体里面,又衍生了5个小的集体部落,他们将在部落‘酋长’的带领下,为联盟的发展贡献着自己的力量。”

活动结束后,不少联盟成员仍然没有离开,大家纷纷合影留念,并相互留下自己的联系方式。2019年,大家互相约定,要继续努力奋斗,一路携手前行……

一抹明黄 让你家新春美成“发光体”



曾经,樱草黄被选入十大流行色,因此,连带着黄色系也成了这几年最热门的家居用色。如今春节快到了,不少人都正在谋划新春家居装饰布置的计划,明黄将是不错的选择。

明黄于国人而言,一直是一种尊贵的色彩,古时那可是皇室的专用色。明黄色又叫正黄色,轻快、鲜亮、活泼,可以用来搭配多种颜色,无论是大面积使用,还是局部点缀,都能为你的家带来明媚、欢快的气息。

客厅:点缀有高招

客厅是卧室之外家人最常待的地

方,软装的设计和搭配应当明亮、舒适。春节期间,这里更是招待亲朋好友的重要场所,如果使用大片明黄可能会有点刺眼,但以单品作点缀就能很好地点亮空间,让整个空间的设计效果欢快起来。

软装设计整体呼应和平衡是重点。如怕出错,对应挂画,我们可在矮柜摆上一束明黄色插花,墙身选用黄色系,灯是暖光,加上黄铜色的灯具……整体感就出来了。

饭厅:用色切忌杂

新春佳节,“吃”是不少家庭聚会主题,而饭厅的软装设计与客厅异曲同工,明亮的黄色就像一道略带酸甜的前菜,可刺激人的食欲,让人胃口大开,但又不会夺走主菜的风头。

设计时,交叉使用明黄色和深灰色,这种搭配会比较舒服和稳妥:黄

色既不会过于明亮,灰色又不会过于黯淡。尤其是家中成员男性比例较大的家庭,这样布置就会让各自的色彩属性都能照顾到。切忌在同一空间有三种以上的主色调并存,这样容易出现各种色彩杂乱无章的感觉——混搭高手除外。但也不能过于单调,交叉使用两种色彩更易达到平衡。

而小户型的厨房比较适合用浅色调,明亮的颜色让油污无处可逃,便于清洁而且还能让厨房变得整洁、清爽。

卧室:只需一抹黄

好友到访,参观居室在所难免,卧室的装饰设计也不能马虎。人一生大约有三分之一的时间都会在卧室度过,对于大多数年轻人来说,卧室不仅是放松休息的地方,也是他们休闲的地方,因此卧室的软装设计也要用心。一抹明黄的布艺装饰,会让你家卧室不再呆板。

儿童房的设计可以天马行空,鲜亮的色彩,用明黄色搭配白色,再添置一些玩具和卡通装饰画,整个空间一下子就活泼起来。 据《羊城晚报》

家居空间

如何提升家的艺术感

家的装修和摆设彰显主人的品位。不过,有些家居饰品兼具平价与艺术感,不妨关注下它们。

灯饰品

灯光可以提亮家居空间,也是必不可少的居家元素。灯饰的造型各式各样,自然要搭配家装风格进行挑选。不同的灯饰会有不同的艺术效果,小夜灯也有很多的造型和色彩,能创造出独特的艺术情调。



就连蜡烛也能营造出浓厚的艺术氛围,这款装饰性蜡烛就生动又有趣。

玻璃制品

运用好玻璃制品就可为家中增添亮点。创意玻璃镜挂在墙上,凸显个性;托盘中的玻璃杯若装满清水,就显得澄澈清明;玻璃花瓶中插上绿植可提亮空间色彩。



当阳光透过玻璃窗洒进屋子时,桌上的玻璃摆件就显得格外亮眼。

创意作品

艺术画作是最常见的挂饰,可以是具象画,也可以是抽象画。有些创意画作非常抽象,却能营造出特别的艺术氛围。



空白的墙涂上与家具配套的颜色,配上几个精巧挂钩,挂上艺术品,也可以很有感觉。